Derrumbe de bultos con granos

éiQueé paso?

Estando tres trabajadores en la bodega de la planta, se encontraban realizando la labor rutinaria
de desapilar bultos con granos (Cada bulto de 40 kg), todos estaban a nivel del piso y debian
pasar dichos bultos a la banda transportadora, en un momento dado la pila de la parte superior se
desploma, quedando dos de los trabajadores cubiertos por los bultos y un tercero que transitaba
por el area es golpeado por tres de los bultos en la parte inferior del cuerpo.

Consecuencia: Lesiones Multiples de 3 trabajadores

¢ Apilado de bultos a mas de 6 mas de altura

¢ No demarcacién de area de circulacion y/o ubicacion de trabajadores

¢ Ubicacion del trabajador cerca del arrume

¢ Falta de procedimiento de seguridad para el apilamiento de producto en la empresa

e Deficiencia al seguimiento de las condiciones de las empresas usuarias (Falta de control
de contratistas y proveedores)

¢ Deficiencia en la implementacion del SGSST

e Falta de programacion, seguimiento y supervision a la actividad ejecutada por los
trabajadores
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iComo evitar

Definir el procedimiento seguro para el apilamiento de bultos

Realizar seguimiento al personal donde se evidencien las exigencias en seguridad que se
deben tener en cuenta en el almacenamiento de bultos

Realizar seguimiento a las actividades ejecutadas por los trabajadores, para analizar los
peligros y las condiciones a los que se exponen los trabajadores

Fortalecer la implementacion del SGSST, en cuanto a documentaciéon de acciones
preventivas, correctivas y de mejora

Actualizar la matriz de peligros constantemente, en especial con los eventos ocurridos en
la bodega

Socializar la leccién aprendida a todos los trabajadores
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